

注意啦!市科技馆疫情防控期间调整开放举措

大家请提前一天预约参观

本报讯(记者 李亚云)昨日,市科技馆发布疫情防控期间开放公告,为有效控制和降低疫情传播风险,保障广大参观群众安全,8月4日起,除开放时间不变外,市科技馆对开放措施将有所调整,有意前往参观的市民需要注意提前一天预约参观。

为严格落实“限量、预约、错峰”要求,市科技馆自8月4日起,仅接待网上提前1天预约参观的观众。对参观预约实行人数控制,团体预约错峰参

观,减少场馆日承载量。进馆参观前需出示健康码、行程卡。疫情防控期间,观众需手机出示健康码(绿码)、通行大数据行程卡(绿码)后,现场凭本人身份证及其他有效证件经核验入馆参观。凡近14天内去过国内高中风险地区的人员,须待集中隔离期满后,持48小时内核酸检测阴性证明方可入馆。因没有智能手机无法出示健康码“绿码”的儿童,可由监护人登记个人信息,市科技馆将在严格落实疫情防控和身份登记的

前提下安排绿色通道入馆。

观众入馆参观务必全程佩戴口罩,自觉接受体温检测。未戴口罩或体温异常($\geq 37.2^{\circ}\text{C}$)或出现发热、咳嗽等其他疑似症状者将谢绝参观。在安检处等候排队时请与他人保持1米安全距离,服从馆内安全员引导;馆区内参观亦需保持安全距离。

据科技馆工作人员介绍,目前馆内展品每日消杀,全馆工作人员完成了核酸检测、疫苗接种,并全程落实有效防护措施。

提升防范意识 强化实战能力

市疾控中心开展新冠肺炎疫情防控应急演练

本报讯(刘淑华)为贯彻落实中央、省、市关于做好疫情防控工作的部署,提高应急处置能力,近日,市疾控中心组织开展了新冠肺炎疫情防控应急演练,24名流调人员及相关专业技术人员共计30余人参加了应急演练。

演练前,市疾控中心召开专题会议,强调此次演练的目的和重要性,并要求应急队员认真演练熟悉工作流程,相关负

责人介绍了近期新冠肺炎疫情形势,并就演练内容、操作规程以及注意事项等进行了详细讲解。

此次演练包括队伍集结、个人防护、流行病学调查、消杀等内容。演练提升了新冠肺炎疫情防控应急队伍的实战能力,强化了时刻保持应急状态不放松的责任感,为有效防控新冠肺炎疫情提供了强有力的责任意识和技术保障。



为庆祝中国人民解放军建军94周年,近日,浉河区法院组织转业退伍军人到罗山县何家冲红色教育基地开展“忆峥嵘岁月 庆建军佳节”暨“学党史 办实事”主题党日活动。大家重温了入党誓词,并实地参观了何氏祠堂、红军医院旧址等,接受了一次深刻的爱国主义教育。张倩茹 摄

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心

声明

●兹有信阳市羊山新区博莱陶瓷专卖店营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411500MA41462L87),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有石炳伟、张聪娜之子石家旗于2015年9月4日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:P410854852),因不慎丢失,特声明作废。

风“豫”同“州” “供”抗“水”患

——市城管局供水公司驰援郑州保供水记事



居民送来锦旗

日前,郑州的强降雨,造成市内交通、通信中断,部分小区停水停电。市城市管理局供水公司驰援郑州协助恢复无水小

区二次供水设施。

7月25日清晨5时,12名救援人员乘坐3辆救援车辆疾驰郑州。救援组9时进入二七

区永丰新都3期商住小区,大家直奔该小区地下车库二次供水设施所在地,布设照明、现场勘查、清理淤泥……各项工作紧张有序开展。

由于该小区泵房位于地下停车场,700户居民已停水停电5天,老百姓急待用水。泵房内一片漆黑,抽完水后地上仍有三四十厘米的泥水,所有设施设备被厚厚的淤泥包裹,二次供水水箱被冲得严重变形,进、出水管全部断裂,4台水泵电机和配电设备因故障停机,地下通风设施无法正常运转,污水连日的浸泡使泵房内臭气熏天,抢修条件十分恶劣。

抢修队员穿上作业衣、戴上口罩,踩着湿滑的淤泥投入紧张作业。在小区物业协助下,重新布置线路,启动自备发电机,恢

复临时照明。因二次供水设备发生移位、变形,拆卸工作不仅困难还有一定的危险,但想到老百姓急迫的心情,大家顾不上黑暗泥泞,在闷热和恶臭的环境中作业,身上和脸上被多处擦伤,身体在夹缝中扭出极限角度,肩扛手抬,拆卸修理设备。

经过一天的奋战后,救援组于26日早上7时,有序接通工作电源,安装临时配电控制箱和水泵,检修受损设备,4台烘干后的电机送到现场后组织安装、调校。下午5时已连续断水7天的永丰新都3期小区,终于成功恢复供水。这一刻,小区居民热烈鼓掌、大声欢呼,激动人心的场面让救援队员们眼里闪烁着泪花,疲惫不堪的身心充满了力量。

渴了就喝口凉水,饿了就吃

点方便面,实在干不动了就躺在路边休息会儿,大家争分夺秒,从早到晚进行了两天的紧急抢修。完工离场时,居民拉起横幅,送来锦旗,在大家的送别声中救援队奔赴下一个抢修点。

7月30日,救援队员援郑期间共完成2个大型小区3个二次供水泵房的设备维修、配电柜修复和进出水管道抢修,解决了近5000户居民期盼用水的难题,下午平安返回信阳。郑州水司总经理张可欣表示,信阳供水救援队用行动诠释着责任与担当、坚毅与勇敢,展现了信阳供水过硬的工作作风和为民服务的奉献精神。救援队也受到中国供水排水协会的表扬,并获得“支援郑州供水抗洪抢险纪念”荣誉匾牌。

(徐泉文/图)



供水视窗

信阳市供水集团公司主办